



**UNIVERSIDADE  
ESTADUAL DO  
MARANHÃO**

**PRÓ-REITORIA DE PESQUISA E PÓS-GRADUAÇÃO - PPG  
COORDENAÇÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO - CPG**

**EDITAL DE RETIFICAÇÃO N.º 01/2018-PPG/CPG/UEMA DO EDITAL N.º 52/2018 –  
PPG/CPG/ UEMA**

A Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação da Universidade Estadual do Maranhão (PPG/UEMA) torna público, para conhecimento dos interessados que o Edital N.º 52/2018, relativo à abertura das inscrições para a seleção ao MESTRADO PROFISSIONAL EM ENGENHARIA DA COMPUTAÇÃO E SISTEMAS (PECS), passa a ter a redação alterada no seguinte item:

**ONDE SE LÊ:**

**ANEXO IV**

**Carta de Recomendação**

Cada candidato ao curso de mestrado deverá solicitar uma carta de recomendação de professor **que não pertença ao Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Computação e Sistemas da UEMA** ou a um profissional com quem tenha lidado profissionalmente. A carta deverá ser lacrada pelo professor e devolvida ao candidato para ser anexada (com os envelopes lacrados) à documentação a ser entregue ao PECS no ato de sua inscrição.

**LEIA – SE**

**ANEXO IV**

**Carta de Recomendação**

Cada candidato ao curso de mestrado deverá solicitar uma carta de recomendação a **um profissional com quem tenha lidado profissionalmente**. A carta deverá ser lacrada pelo professor e devolvida ao candidato para ser anexada (com os envelopes lacrados) à documentação a ser entregue ao PECS no ato de sua inscrição.

São Luís, 14 de dezembro de 2018.

**Prof. Dr. Marcelo Cheche Galves  
Pró-Reitor de Pesquisa e Pós-Graduação**